En el encabezado un Escudo Nacional que dice Estados Unidos Mexicanos. Un Logo. Zitlaltepec. Gobierno de Acciones 2017-2021.

Al margen un sello con el Escudo Nacional que dice Estados Unidos Mexicanos. Secretario de H ayuntamiento de Zitlaltepec de T.S.S. Tlax. 2017-2021.

SESIÓN ORIDINARIA DE CABILDO (5)

SIENDO LAS DIEZ HORAS CON CINCO MINUTOS DEL DÍA DIECIOCHO DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO; SE ENCUENTRAN REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO OUE **GUARDA** EN INSTALACIONES DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE ZITLALTEPEC DE TRINIDAD SÁNCHEZ SANTOS, TLAXCALA; RECINTO OFICIAL PARA LLEVAR A CABO LA **PRESENTE** SESIÓN, **DEBIDAMENTE** NOTIFICADA POR ESCRITO Y CORREO ELECTRONICO INSTITUCIONAL, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

- I. LISTA DE ASISTENCIA.
- II. VERIFICACIÓN DE LA EXISTENCIA DE QUORUM LEGAL.
- III. RATIFICACION DEL ACUERDO DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2021. APROBADO POR LA COMISION PERMANENTE POR EL QUE SE REFORMAN LOS PUNTOS TERCERO Y CUARTO DE LOS ACUERDOS APROBADOS POR EL CONGRESO DEL ESTADO EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE FECHAS DIECISEIS DE **FEBRERO** DE DOS MIL VEINTIUNO Y CUATRO DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO, RESPECTIVAMENTE, **NOTIFICADO** MEDIANTE OFICIO NÚMERO S.P. 1410/2021, DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2021, SIGNADO POR LA LIC. MARICELA MARTÍNEZ SÁNCHEZ, ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SECRETARIA PARLAMENTARIA DEL CONGRESO DEL ESTADOO,

RECIBIDO EL DIA 17 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO.

- IV. RATIFICACION DEL **ACUERDO** EXPEDIDO POR EL PLENO DE LA LXIII LEGISLATURA, EN SESION **EXTRAORDINARIA** PUBLICA, CELEBRADA EL DIA VEINTISIETE DE JULIO DE 2021, POR EL QUE SE DECLARA A LA TRADICION DE LOS TAMALES DE ZILTLALTEPEC COMO **PATRIMONIO CULTURAL** Y GASTRONOMICO DEL ESTADO DE TLAXCALA.
- V. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

PASANDO A LOS PUNTOS DEL ORDEN DÍA:

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DE DÍA:

LISTA DE ASISTENCIA:

C. ANASTACIO ROJAS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL	PRESENTE
C. MARÍA DOLORES MENDOZA	
BÁEZ	PRESENTE.
SINDICO MUNICIPAL	
C. AURELIO TORRES ARRIETA	PRESENTE.
PRIMER REGIDOR	FRESENTE.
C. JOSÉ LUIS LEÓN MONTERRUBIO	PRESENTE
SEGUNDO REGIDOR	
C. ERASTO RODRÍGUEZ BARRERA	PRESENTE
TERCER REGIDOR	
C. YADIRA DURAN VALDEZ	PRESENTE
CUARTO REGIDOR	
C. MA. DE LOS ÁNGELES	
HERNÁNDEZ VÁZQUEZ	PRESENTE
QUINTO REGIDOR	
C. FRANCISCO CASTILLO PÉREZ	
PRESIDENTE DE COMUNIDAD DE	PRESENTE
SAN JUAN BAUTISTA MIER.	
C. JOSÉ MORALES ROMERO	·
PRESIDENTE DE COMUNIDAD DE	PRESENTE
FRANCISCO JAVIER MINA	

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA:

DECLARACIÓN DE LA EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL

CONFORME AL PASE DE LISTA, SE MANIFIESTA LA PRESENCIA DE NUEVE FUNCIONAROS DE LOS NUEVE QUE INTEGRAN EL H. AYUNTAMIENTO POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 36 DE LA LEY MUNICIPAL DE TLAXCALA VIGENTE, SE **DECLARA QUE EXISTE QUORUM LEGAL** PARA SESIONAR HABIENDO LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA:

RATIFICACION DEL ACUERDO DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2021, APROBADO POR LA COMISION PERMANENTE POR EL QUE SE REFORMAN LOS PUNTOS TERCERO Y CUARTO DE LOS ACUERDOS APROBADOS POR EL CONGRESO DEL ESTADO EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE FECHAS DIECISEIS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO Y CUATRO DE MARZO DE MIL VEINTIUNO, RESPECTIVA-MENTE, NOTIFICADO MEDIANTE OFICIO NÚMERO S.P. 1410/2021, DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2021, SIGNADO POR LA LIC. **MARICELA MARTÍNEZ** SÁNCHEZ, ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SECRETARIA PARLAMENTARIA CONGRESO DEL ESTADOO, RECIBIDO EL DIA 17 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO.

ACTO SEGUIDO EN USO DE LA VOZ DEL C. **ROJAS** ANASTACIO RODRIGUEZ. PRESIDENTE MUNICIPAL. DA A CONOCER A LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO EL ACUERDO DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2021, APROBADO POR LA COMISION PERMANENTE POR EL QUE SE REFORMAN LOS PUNTOS TERCERO Y **CUARTO DE LOS ACUERDOS APROBADOS** POR EL CONGRESO DEL ESTADO EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE FECHAS DIECISEIS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO Y CUATRO DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO, RESPECTIVA-MENTE, NOTIFICADO MEDIANTE OFICIO NÚMERO S.P. 1410/2021, DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2021, SIGNADO POR LA LIC. **MARICELA MARTÍNEZ** SÁNCHEZ. ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SECRETARIA PARLAMENTARIA CONGRESO DEL ESTADOO, RECIBIDO EL DIA 17 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO; POR LOS QUE SE RESOLVIO SOBRE LA SUSPENSION DEL MANDATO DE CRUZ ALEJANDRO JUAREZ CAJICA, RESPECTO AL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL DE ZILTLALTEPEC DE TRINIDAD SANCHEZ SANTOS, TLAXCALA, DENTRO DEL EXPEDIENTE PARLAMENTARIO LXIII 135/2019, PARA QUEDAR COMO SIGUE:

PRIMERO AL SEGUNDO...

TERCERO. CON FUNDAMENTO EN LO QUE SE DISPONE EN LOS ARTICULOS 115 FRACCION I, PARRAFO TERCERO, DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 45, 47 Y 54 FRACCION VII DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TLAXCALA; 3, 5 FRACCIÓN I, 7, 9 FRACCIÓN III, Y 10 APARTADO B FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE TLAXCALA; Y 29 FRACCIONES III, SUPUESTOS PRIMERO Y TERCERO, Y IV DE LA LEY MUNICIPAL DEL ESTADO DE TLAXCALA: CONFORME A LOS CONSIDERANDOS V Y VI DEL PRESENTE DICTAMEN, SE SUSPENDE **MANDATO** OUE**OSTENTA** CIUDADANO CRUZ ALEJANDRO JUÁREZ *RESPECTO* CAJICA, AL**CARGO** PRESIDENTE MUNICIPAL DE ZIITLALTEPEC DE TRINIDAD SÁNCHEZ SANTOS. TLAXCALA. POR UN LAPSO DE CIENTO NOVENTA Y CINCO DÍAS NATURALES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA HÁBIL SIGUIENTE A LA FECHA EN OUE SE APRUEBE EL PRESENTE ACUERDO, Y SIN GOCE DE SUELDO NI DE PERCEPCIÓN ALGUNA PROVENIENTE DE LA MUNICIPALIDAD REFERIDA.

LAS ACTUACIONES QUE REALICE EL MUNÍCIPE SUSPENDIDO, EN CONTRAVEN-CIÓN A LO INDICADO EN EL PÁRRAFO ANTERIOR SERÁN NULAS.

CUARTO. CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 24 PÁRRAFO SEGUNDO, PRIMER SUPUESTO, DE LA LEY MUNICIPAL DEL ESTADO DE TLAXCALA, A PARTIR DE DÍA HÁBIL SIGUIENTE A LA FECHA EN QUE SE APRUEBE ESTE ACUERDO,

Y DURANTE UN LAPSO CONTINUO DE **CIENTO NOVENTA** Y CINCO DÍAS NATURALES, EL CIUDADANO ANASTACIO ROJAS RODRÍGUEZ, EN SU CARÁCTER DE PRIMER REGIDOR DEL AYUNTAMIENTO DE ZILTLALTEPEC DE TRINIDAD SÁNCHEZ SANTOS, TLAXCALA, CON CARGO A LA PROTESTA DE LEY QUE SE HAYA OTORGADO EL EJERCICIO AL INICIAR DESUS FUNCIONES DE PRESIDENTE DE **ESE** MUNICIPIO, A FIN DE CUBRIR LA AUSENCIA *TEMPORAL* DEL**CIUDADANO CRUZ** ALEJANDRO JUÁREZ CAJICA, DERIVADA DE LA SUSPENSIÓN DE SU MANDATO, CON RELACIÓN AL**CARGO** ÚLTIMAMENTE REFERIDO, CONFORME A LO DETERMINADO EN ESTE ACUERDO.

QUINTO AL OCTAVO...

PREVIO ANÁLISIS Y DISCUSIÓN DE LO EXPUESTO EN ESTA SESION ORDINARIA DE CABILDO, SE PONE A CONSIDERACION DE INTEGRANTES DEL HONORABLE "RATIFICACION **CABILDO** LA ACUERDO DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2021, APROBADO POR LA COMISION **PERMANENTE POR** \mathbf{EL} **OUE** REFORMAN LOS PUNTOS TERCERO Y CUARTO DE LOS ACUERDOS APROBADOS POR EL CONGRESO DEL ESTADO EN LAS SESIONES ORDINARIAS DE FECHAS DIECISEIS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO Y CUATRO DE MARZO DE MIL VEINTIUNO, RESPECTIVA-MENTE, NOTIFICADO MEDIANTE OFICIO NÚMERO S.P. 1410/2021, DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2021, SIGNADO POR LA LIC. **MARTÍNEZ** MARICELA SÁNCHEZ. ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SECRETARIA **PARLAMENTARIA** CONGRESO DEL ESTADOO, RECIBIDO EL DIA 17 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO", SE PREGUNTA A LOS PRESENTES EL RATIFICAR LO ANTES EXPUESTO; SIRVAN HACERLO LEVANTANDO SU MANO; EL **PUNTO** ES RATIFICADO UNANIMIDAD CON 9 INTEGRANTES PRESENTES (PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO MUNICIPAL, PRIMERO, SEGUNDO, TERCERO CUARTO Y QUINTO

REGIDOR; ASI COMO LOS PRESIDENTES
DE COMUNIDAD DE SAN JUAN BAUTISTA
MIER Y FRANCISCO JAVIER MINA). SE
ANEXA A LA PRESENTE ACTA COPIA
SIMPLE DEL ACUERDO CONSISTENTE EN
5 FOJAS.

ASIMISMO, SE INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO A EFECTO DE QUE A LA BREVEDAD, REMITA COPIA CERTIFICADA DE LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR, ANEXANDO EL ACUERDO MENCIONADO EN LA PRESENTE ACTA.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA:

RATIFICACION DEL ACUERDO EXPEDIDO POR EL PLENO DE LA LXIII LEGISLATURA, EN **SESION** EXTRAORDINARIA PUBLICA, CELEBRA-DA EL DIA VEINTISIETE DE JULIO DE 2021, POR EL QUE SE DECLARA A LA TRADICION DE LOS TAMALES DE ZILTLALTEPEC COMO **PATRIMONIO** CULTURAL Y GASTRONOMICO DEL ESTADO DE TLAXCALA.

EN USO DE LA VOZ DEL C. ANASTACIO RODRIGUEZ, **PRESIDENTE** MUNICIPAL. DA A CONOCER A LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO EL ACUERDO EXPEDIDO POR EL PLENO DE LA LXIII LEGISLATURA, EN SESION EXTRAORDINARIA PUBLICA, CELEBRA-DA EL DIA VEINTISIETE DE JULIO DE 2021, POR EL QUE SE DECLARA A LA TRADICION DE LOS **TAMALES** ZILTLALTEPEC COMO **PATRIMONIO** CULTURAL Y GASTRONOMICO DEL ESTADO DE TLAXCALA, MISMA QUE FUE NOTIFICADA MEDIANTE OFICIO NO. S.P. 1304/2021, DE FECHA 29 DE JULIO DE 2021, POR LA LIC. MARICELA MARTÍNEZ SÁNCHEZ, ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SECRETARIA PARLAMENTARIA DEL CONGRESO DEL ESTADO.

ASIMISMO, CONFORME AL ACUERDO EXPEDIDO POR EL PLENO DE LA LXIII LEGISLATURA, LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, MENCIO-NAN QUE ES UN GRAN LOGRO DE PARTE DE CADA UNO DE LOS CIUDADANOS QUE **HICIERON POSIBLE DICHO** ACONTECIMIENTO Y, ADEMÁS PROPONEN QUE LOS PUNTOS QUE SE ESTABLECIERON EN EL ACUERDO SEAN RETOMADOS POR LAS ADMINISTRACIONES FUTURAS PARA SER LOS RESPONSABLES DE SUPERVISAR, **OUE TOMEN** SE LAS **MEDIDAS ENCAMINADAS** Α **GARANTIZAR** LA VIABILIDAD DE LA DECLARATORIA, COMPRENDIDAS LA IDENTIFICACIÓN, DOCUMENTACIÓN, INVESTIGACIÓN, PRE-SERVACIÓN, PROTECCIÓN, PROMOCIÓN, VALORIZACIÓN. TRANSMISIÓN REVITALIZACIÓN DE DICHA ACTIVIDAD.

PREVIO ANÁLISIS Y DISCUSIÓN DE LO EXPUESTO EN ESTA SESION ORDINARIA DE CABILDO, SE PONE A CONSIDERACION DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO "RATIFICACION LA ACUERDO EXPEDIDO POR EL PLENO DE LA LXIII LEGISLATURA, EN SESION EXTRAORDINARIA PUBLICA, CELEBRA-DA EL DIA VEINTISIETE DE JULIO DE 2021, POR EL QUE SE DECLARA A LA TRADICION DE LOS **TAMALES** ZILTLALTEPEC COMO **PATRIMONIO** CULTURAL Y GASTRONOMICO DEL ESTADO DE TLAXCALA", SE PREGUNTA A LOS PRESENTES EL RATIFICAR LO ANTES **EXPUESTO**; **SIRVAN HACERLO** LEVANTANDO SU MANO; EL PUNTO ES RATIFICADO POR UNANIMIDAD CON 9 INTEGRANTES PRESENTES (PRESIDENTE MUNICIPAL, **SINDICO** MUNICIPAL, PRIMERO, SEGUNDO, TERCERO CUARTO Y QUINTO REGIDOR; ASI COMO LOS PRESIDENTES DE COMUNIDAD DE SAN JUAN BAUTISTA MIER Y FRANCISCO JAVIER MINA). SE ANEXA A LA PRESENTE ACTA COPIA SIMPLE DEL ACUERDO **CONSISTENTE EN 2 FOJAS.**

ASIMISMO, SE INSTRUYE AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO A EFECTO DE QUE A LA BREVEDAD, REMITA COPIA CERTIFICADA DE LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA LUGAR, ANEXANDO EL ACUERDO MENCIONADO EN LA PRESENTE ACTA.

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA:

CLAUSURA DE LA SESIÓN.

EL C. ANASTACIO ROJAS RODRIGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA QUE NO HABIENDO OTRO PUNTO QUE TRATAR, "SIENDO LAS DIEZ HORAS CON CUARENTA MINUTOS DEL DIA DIECIOCHO DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE DA POR CONCLUIDA LA PRESENTE SESION", FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. DAMOS FE.

C. ANASTACIO ROJAS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL Rúbrica y sello

C. MARIA DOLORES MENDOZA BAEZ SINDICO MUNICIPAL Rúbrica y sello

C. AURELIO TORRES ARRIETA PRIMER RAGIDOR Rúbrica y sello

C. JOSE LUIS LEON MONTERRUBIO SEGUNDO REGIDOR Rúbrica y sello

C. ERASTO RODRIGUEZ BARRERA TERCER REGIDOR

C. YADIRA DURAN VALDEZ CUARTO REGIDOR Rúbrica y sello

C. MA. DE LOS ANGELES HERNANDEZ VAZQUEZ

QUINTO REGIDOR Rúbrica y sello

C. FRANCISCO CASTILLO PEREZ

PRESIDENTE DE COMUNIDAD DE SAN JUAN BAUTISTA MIER. Rúbrica y sello

C. JOSE MORALES ROMERO

PRESIDENTE DE COMUNIDAD DE FRANCISCO JAVIER MINA Rúbrica y sello

LIC. JONATAN EMILIANO GALICIA ZAMORA

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO Rúbrica y sello

* * * * *

PUBLICACIONES OFICIALES

* * * * *

El Periódico Oficial del Estado de Tlaxcala es integrante activo de la Red de Publicaciones Oficiales Mexicanas (REPOMEX) y de la Red de Boletines Oficiales Americanos (REDBOA).



